

省十一届人大四次会议昨开幕,省委书记罗志军昨天参加南京代表团审议时指出

7年倍增是扣除物价因素的实际收入



江苏两会特别报道

现代快报、江苏城市频道、江苏新闻广播 特别联动

代省长李学勇在人大会上作政府工作报告 江苏:迈向率先基本现代化新征程

10日开幕的江苏省十一届人大四次会议上,江苏省代省长李学勇在政府工作报告中提出,“十二五”时期,江苏省将全面建成更高水平小康社会,苏南等有条件的地方率先进入基本现代化。基本现代化,已经成为这个沿海大省的一个明确目标。

率先全面建设小康社会,率先基本实现现代化,是中央对江苏发展提出的重要建设任务。“十一五”期间,全省总体上达到省定全面小康指标,比全国提前了10年。

李学勇在报告中提出,“十二五”时期,江苏经济社会发展总体目标是:全省综合经济实力、自主创新能力、国际竞争力和可持续发展能力显著增强,全面建成更高水平小康社会,苏南等有条件的地方率先进入基本现代化。

江苏省发改委主任王伟明对记者说,此时明确提出基本现代化目标是及时的。“十一五”末江苏GDP已经超过了亚洲四小龙中的台湾、香港和新加坡,仅落后于韩国。苏南地区

一系列指标已经达到或接近世界发达国家和地区的水平。但是还存在着经济结构、产业结构不够合理,城乡收入落后于发达国家等明显不足,这正是未来五年要着力解决的。

据介绍,江苏省目前正根据科学发展观的要求,着手制订基本现代化指标体系,而苏南一些县市已经编制出自身切实可行的基本现代化指标体系。

吴江市委书记徐明说,在用于考核“乐居吴江”的“乐居指数”中,“经济发展程度”只占10%权重,其他90%为社会和谐程度、环境友好程度、生活便利程度、公共安全程度和人民满意程度,共42项指标,尤其把基尼系数控制在0.25之内也列入“乐居指数”中,显示了他们解决收入分配问题的决心。

昆山市现已率先制订出基本现代化指标体系。“从全面小康到基本现代化,这正是科学发展观在经济社会发展中的实现过程。”昆山市委书记张国华说。

据新华社电

罗志军肯定南京“十一五”成就

南京代表团的审议现场气氛热烈,朱善璐、华静、梁建才、严肃、向文武、陈海燕、冯宝椿等代表踊跃发言,畅抒己见。大家一致认为,代省长李学勇所作的政府工作报告,总结“十一五”发展的成绩和经验令人振奋,勾画未来五年发展的美好蓝图催人奋进。报告突出转变经济发展方式、突出创新驱动、突出改善民生、突出生态环境保护,不仅符合科学发展观的要求、符合中央的精神,也完全符合江苏的实际、符合全省人民的愿望,是一个求真务实、奋发进取、凝心聚力的好报告。代表们还就发挥国有企业示范引领作用、支持有条件的企业“走出去”、加大对文化产业发展支持力度等提出了积极的建议。

在认真听取几位代表的发言后,罗志军作为南京团的代表作了发言,表示完全赞同李学勇同志代表省政府所作的工作报告。罗志军说,“十一五”时期,是江苏发展史上极不平凡的五年。与全省一样,南京经济社会发展也取得了巨大成就,综合

经济实力明显增强,转变经济发展方式取得明显进展,城市现代化水平明显提高,人民生活明显改善。

罗志军说,最近胡锦涛总书记要求江苏继往开来,坚持“两个率先”,在新的起点上开创科学发展新局面,为我们进一步指明了前进方向,提供了强大动力。

七年倍增指的是实际收入倍增

会上,罗志军对南京提出了几点希望。在保障民生方面,罗志军希望南京能取得更大的突破,把富民放在更加突出的位置,更大力度推进就业惠民、创业富民、社保安民,确保如期实现居民收入倍增目标。

具体到南京,罗志军表示,按照小康指标的水平,苏州、无锡的收入走在前面,南京的收入水平在苏南不算快,其中城市居民收入差得不多,关键是农村。省委常委、南京市委书记朱善璐表示,南京“十二五”期间将实施农民收入5年倍增、城镇居民收入6年倍增计划。

“我在这里明确,这个数字,包括江苏居民收入7年倍增,指的是实际收入,要剔除物价等因素。”

罗志军表示。

住房也是保障民生的一大热点问题。罗志军表示,政府要采取有效的措施,低保、困难群众的住房问题该保障的要保障,要防止商品房房价过快上涨,将房价稳定在中等收入阶层可以承受的范围之内。把解决住房问题作为保障和改善民生重中之重的任务,加快建立适应社会发展的多层次住房供应体系,采取措施稳定房价,努力让人民群众住有所居、安居乐业。

希望南京率先建成创新型城市

今年省政府的政府工作报告特别提出,支持南京建设长三角地区重要科技创新中心。昨天会上,罗志军也希望南京在率先建成创新型城市上取得更大突破。他表示,南京的科教资源、人才优势最丰厚,希望大力推进理念、体制、管理创新,大幅度提高自主创新能力,发挥好科研院所和新型企业这两大主体的“双核”作用,尽快把南京的科教人才优势转化为创新优势和发展优势,“南京非常有条件,希望南京在创新驱动战略上下功夫,大踏步地破题。”

□快报记者 鹿伟

国美电器
电器新生活提案

电器年货庙会

1000电器厂家老总团拜赠售大特价 全场商品旧换新补贴大抢购
50000种电器虎尾清仓甩卖 国美郑重承诺30天内更低价2倍赔差价
2月11日-2月20日

礼

让

惠

折

让

送

祝

贺

折

惠

抵

特

折

差价双倍补偿
价格保障: 2011年1月21日-2011年2月20日期间, 在国美购物如遇价格下调或高于同类家电商场, 可享受差价双倍补偿!

以旧换新 省钱又省心
国美成江苏“以旧换新”销售/回收双中标企业
活动品类: 彩电、电脑、空调、冰箱、洗衣机

预存现金 财富翻倍
充10元得100元 充20元得200元...
充50元得500元 充100元得1000元...
即日起, 至国美各门店进行现金充值, 即可获得10倍的财富增值, 所得增值卡即可在门店消费时作为现金使用。

回家路费抵现金
元月29日-2月9日凭回家的火车票、飞机票可享受抵现优惠。
活动方式:
消费满2011.1.29-2.9本人的火车票、飞机票及身份证, 即可在国美门店享受购买抵现, 抵现金额10-100元, 限使用在价格300元以上商品, 3C除外, 每人仅限使用一张。

抽奖抽到手抽筋 奖品好礼拿不停
活动期间, 凡光临国美各门店购物的顾客, 均有机会赢取惊爆大奖, 32寸液晶电视大放送, 每天抽奖送惊喜。
*特价、团购、工程机、推广机、样机、特选机及手机、数码、电脑(品类除外)

全国服务热线 集团采购电话
400-811-3333 025-84558432

南京·南京·南京
电话: 04558105
地址: 南京正阳门内大街187号

有国美·生活美
www.gome.com.cn